

金湖快报

JINHU KUAIBAO

中共金湖县委主办 金湖县融媒体中心出版

2023年7月

4

星期二

癸卯年 五月十七

第52期 总第3918

本报网址: jhkb.jhrmt.cn

本报邮箱: jhrbs@126.com

新闻热线: 0517-86803456



县委十三届五十次常委会会议召开

本报讯(记者 唐静灵)6月30日,县委书记贺宝祥主持召开县委十三届五十次常委会会议。县委常委万旭东、李尚武、刘玉春、胡天翔、杨宏、张宝、张荣平、梁喜洲、王洪、包志强出席会议。县人大常委会主任吴佩坤、县政协主席何如进列席会议。

在传达学习习近平总书记在团中央新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神、习近平总书记对党的建设和组织工作重要指示后,贺宝祥强调,要加强政治建设。全面落实党的二十大精神,深入推进新时代党的建设新的伟大工程的新部署新要求,坚持用新时代党的创新理论凝心铸魂,引领推动各级党组织和广大党员干部坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,确保各项事业始终沿着正确方向前进。要建强干部队伍,突出强化“四敢”导向,不断健全干部选育管用全链条,更好激励广大党员干部在项目攻坚、产业培育、民生保障等重点工作中敢为人先、攀高比强。组织部门要持续深化职能部门和过硬队伍建设,全力当好干事创业的排头兵,更好推动组织工作高质量发展。要夯实基层基础,树立大抓基层的鲜明导向,以全国党建引领乡村治理试点为抓手,深入推进基层党建提质增效,切实提升党的建设在产业发展、县域经济、基层治理等方面的关键地位,更好激发内生动力、释放发展潜力。要抓好青年工作,坚持党管青年原则,引导青年在科技创新、乡村振兴、志愿服务等一线建功立业,在建设“长三角智造金谷、现代化水韵湖城”火热实践中贡献青春力量。不断保持和增强共青团的政治性、先进性、群众性,推动金湖青年工作高质量发展。

会议还对近期重点工作进行了强调,研究了其他事项。

金南镇网格员 全力呵护未成年人健康成长

本报讯 近日,为有效保障未成年人合法权益,更好地保护未成年人健康成长,根据县委政法委未成年人普法、护学岗专项行动工作部署,金南镇社会治理指挥中心组织网格员学习《中华人民共和国未成年人保护法》、《江苏省家庭教育促进条例》,常态化开展“护学岗”执勤活动,并积极为学生和家长进行普法宣传,全力营造关爱保护未成年人健康成长的社会氛围。

学好“护苗”知识。金南镇社会治理指挥中心在积极开展“三官一律”进网格的同时,特邀宝应湖法庭及县人民法院法官为网格员详细讲解《未成年人保护法》《江苏省家庭教育促进条例》。通过法官详细系统的讲解,网格员能准确地学习未成年人保护法和家庭教育知识,更好地呵护网格内未成年人。

站好“护苗”岗位。学生安全无小事。为确保网格内学生的出行安全,金南镇社会治理指挥中心在中心小学、幼儿园等重要点位、重点路段科学设置“护学岗”,安排网格员协助老幼、学校保安有针对性地加强学校门口执勤,维持秩序,为学生的交通安全保驾护航,撑起“安全伞”,确保学生安全上安全下、高高兴兴回家。

做好“护苗”普法。网格员积极向居民家长、未成年人发放《未成年人保护法》基本法律法规宣传手册,并向家长和未成年人就“什么是未成年人保护法、保护什么、谁来保护、怎样保护”等几个方面进行了简单的讲解,并且建议家长们在日常生活中潜移默化地给孩子灌输法律知识,让孩子们从小就知法懂法守法用法。(赵晨曦)

我县举办“七一”主题情境党课

学习新思想 奋进新征程 建功新时代

本报讯(记者 李杨 见习记者 陆永娟)在演绎中感受激情燃烧,在情景剧中感悟精神力量,6月30日,为庆祝中国共产党成立102周年,我县“学习新思想 奋进新征程 建功新时代”“七一”主题情境党课在县文化艺术中心大剧院成功举办。县委书记贺宝祥、县长万旭东、县人大常委会主任吴佩坤、县政协主席何如进等县四套班子领导参加。

在活动中,贺宝祥作了专题党课。贺宝祥表示,誓词的铿锵,指引前行的方向;不忘的初心,凝聚奋进的力量。1939年7月,革命的火种播撒到了金湖大地,一代又一代金湖儿女在党的领导下披荆斩棘、攻坚克难,谱写了革命、建设、改革的金湖篇章。现如今红色血脉赓续绵延,初心使命历久弥新。在“双招双引”的大舞台上,广大党员干部各展所长,全力招

引“今天的项目”,加快推动“明天的发展”;在疫情防控的战斗中,四处可见“党员红”“天使白”“忠诚蓝”,为群众守护“健康绿”,为企业保障“血脉通”,实现了疫情防控和经济社会发展两个战场的“双胜利”;在乡村振兴、文明创建、基层治理等工作中,全体党员干部下沉一线,“面对面”倾听心声,“点对点”解决问题,让“金湖人好地方好”的好名声令人信服。金湖也连续四年夺得了全市重大项目攻坚、高质量跨越发展考核“双第一”,三次跻身全省推进高质量发展先进县。这些都生动诠释了“有党员的地方就有方向,有党员的地方就有力量”。

贺宝祥要求,在坚定理想信念上树标杆。要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,在学思践悟中不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执

行力,持续树牢“让优秀成为习惯”的价值追求,勇于攀高比强,矢志跨越赶超。在服务改革发展上当先锋。始终秉持“一切为了金湖好、一切为了金湖更好”的责任担当,勇争一流、耻为二手,以主题教育为契机,把问题整改与推动高质量发展结合起来,以坚定的自我革命引领金湖发展整体跃升。在增进民生福祉上见行动。自觉把“全心全意为人民”服务植根于思想中、落实到行动上,结合大兴调查研究,走好群众路线,解决群众烦忧,让党旗高高飘扬在一线,让党徽闪耀在群众心中。

活动现场,举办了“光荣在党50年”纪念章颁发仪式,贺宝祥、万旭东、吴佩坤、何如进分别为20位老党员颁发了纪念章。贺宝祥带领全体参会党员重温入党誓词。

活动从《我们,一直在路上》拉开了情境党课的序幕。本次情境党课共设3个篇章,分别以“烽火淬初心”“奋斗正当时”“勇毅向未来”为主题,通过习语常听、歌舞、微党课、情景朗诵等多种方式感悟思想伟力,凝聚奋进力量,为现场和观看直播的党员群众呈现了一堂内容丰富、形式新颖、引人入胜的沉浸式党课。

此次情境党课主题鲜明、形式多样,具有很强的教育性、感染力和影响力,引导观众回望过去、展望未来,激励全县各级党组织和广大党员干部在全面贯彻党的二十大精神开局之年,踔厉奋发、勇毅前行,强化“四敢”担当,持续将“优秀是一种习惯”内化于心、外化于行,为建设更富魅力的现代化水韵湖城而努力奋斗!

贺宝祥督查燃气安全和城区内涝防范工作

本报讯(记者 吴靖)2日下午,县委书记贺宝祥开展督查燃气安全和城区内涝防范工作。他强调要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,强化风险意识,压实工作责任,深化隐患排查,最大限度防范化解灾害风险,全力守好安全生产防线。副县长顾海芸参加活动。

在某餐饮企业,贺宝祥听取了燃气企业入户检查和燃气教育开展情况的汇报,并通过现场查看、问询交流等方式对店内燃气设施规范运行、厨房燃气报警装置、培训教育等燃气安全使用环节进行全面督查。

贺宝祥强调,各部门要迅速行动起来,压紧压实各方责任,落实落细防范举措,认真组织开展入户安全检查,针对餐饮等重点行业进行燃气安全隐患专项排查整治行动,将燃气安全工作做细做实;要不断强化企业主体责任和从业人员的安全责任意识,对餐饮等行业开展安全用气培训和指导,提高商家的安全防范意识和应急处置能力,切实保障用气安全;加大燃气安全宣传教育力度,提高燃气经营者和居民燃气安全意识,引导群众规范使用燃气,切实保障人民群众生命和财产安全,共同维护社会和谐稳定。

在第二污水处理厂,贺宝祥听取了关于排水、污水治理、水质监测设备运行等情况的介绍,查看了污水处理监管平台和部分河道监控。

贺宝祥指出,城市水环境治理和内涝防范是重要的民生工程,要强化生态环境保护的红线意识和底线思维,全面落实主体责任,对照责任清单,逐条逐项抓好落实。坚决克服盲目乐观、麻痹侥幸的心理,切实做好城市排水防涝工作,全面提升内涝防御和应急处置能力,确保“不淹不涝”。切实做到守土有责、守土尽责、严阵以待,早预警、早准备、早防范,全力筑牢城市防洪排涝安全防线。

县审计局

聚焦粮食去库存补贴 纾困群众“卖粮难”

本报讯 粮食问题是关系国计民生、社会稳定的重大问题。为鼓励粮食企业腾仓储粮,缓解群众“卖粮难”问题,去年县政府向落实去库存政策的粮企拨付财政资金180万元进行专项补贴。近日,县审计局开展了粮食去库存补贴专项审计调查,审计组采取查阅台账、实地走访等方式,多措并举做好粮食去库存补贴审计工作。利用“大数据+铁脚板”,深入粮库谷仓、田间地头,聚焦财政资金拨付的规范性和时效性,重点关注财政资金是否及时拨付、专项补贴是否专款专用、有无截留、挪用,受补企业是否存在虚报去库存量套补骗补行为,充分发挥审计监督作用,确保惠农政策落到实处,护航粮食稳产增收,筑牢民生底线。(张凯)

县自来水有限公司
供水全天候 服务零距离
24小时抢修热线: 18952322799

本版编辑
陈奎



接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。眼下正是荷花盛开的时节,塔集镇万亩荷花荡百余种荷花竞相开放,荷香四溢,吸引了众多游客“为‘荷’而来”,观光游玩。 陈义宝 韦志业 摄/文

致敬烈士父母 共庆党的生日

本报讯 1日上午,在全国各界共庆中国共产党成立102周年之际,县民政局殡葬志愿服务队的志愿者和党员在机关二支部组织下开展了一次特殊的生日活动。志愿者们携带生活用品对越战烈士于大红的母亲进行关爱和慰问,向烈士母亲表达深深的敬意和关怀之情。

殡葬志愿服务队和党员带着大米、食用油、牛奶等食品和日用品,来到于大红的家中进行慰问。志愿者们与烈士母亲亲切交谈,询问她的生活情况和身体状况,为烈士母亲梳理头发,他们还认真清扫地面,擦拭窗户、打扫院落,确保整洁无尘。在整个慰

问过程中,志愿者们向烈士母亲表达对于大烈母亲的崇高敬意和无限怀念,让于大烈母亲的母亲感受到党和人民的关怀和温暖。

在烈士家中,支部书记给大家上了一堂生动的情境党课:他强调,于大烈烈士是我们党的骄傲,是人民的英雄,他的奋斗和牺牲精神将永远铭记在心,激励着我们为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。参与此次活动的党员和志愿者们表示,将继续弘扬于大烈烈士的爱国精神和革命意志,不忘初心,牢记使命,在工作中不断创新、锐意进取,为全县民政事业的发展和社会建设做出新的更大贡献。(沈永康)

金北街道:敢为先 干当头 交出满意答卷

前,完成规上工业产值16.08亿元,同比增长1.2%;高新技术企业产值6.56亿元,同比增长5.5%;制造业投资26638万元、研发投入3695万元、技术交易合同成交额完成8330万元。

力推招商引资 增添新引擎

4月11日,总投资3亿元的江苏永圣新材料有限公司年产130万新型管桩项目举行开工奠基仪式。这也是该街道今年开工的又一个亿元项目。

今年以来,该街道充分发挥“一号招商员”作用,成立党政主要领导挂帅的招商专班,挖掘乡贤、乡土人才等各种资源,掀起“千军万马抓招商”的良好态势;突出以商引商模式,把落户客商作为最大的招商资源,鼓励企业家宣传推介金湖投资和营商环境,将企业家的“朋友圈”变成“招

商圈”;围绕已落户企业进行产业链招商,凡是企业有意向投资合作者和重要客户来金,街道全程参与服务洽谈,深挖企业家上下游客户市场资源,营造“一花引来万花开”的良好氛围。

截至目前,该街道共招引亿元以上项目7个,在谈项目3个。

优化营商环境 让客商满意

以“服务多跑路 企业少跑腿”为理念,持续优化营商环境,强化精准调度和指标逻辑分析,建立企业日常联络制度,着力营造一流的营商环境。

定期召开会议,分析研判,并采取“一对一”、“一对多”形式对辖区内规上、规下企业逐一走访,在全力推动营商环境的同时,推动资源配置集中发力,推进要素供给精准高效,进一步确保重点指标和弱项短板应统尽统、持续上升。秉承“客

户思维、责任意识”,将服务企业延伸到“最后一米”,着力打造重商、亲商、护商新环境。

深耕精准服务 解发展难题

为切实做好帮办服务,充分发挥“店小二”精神,汇聚帮办合力,实施经济网格,打造全链条服务模式,对已开工的项目,坚持“马上就办、办就办好”原则,帮助企业减少“开工中的烦恼”;对即将开工的项目,推行“铁堡垒”帮办代办制,抽调骨干力量充实项目服务专班,为项目顺利建设创造便捷条件;对未开工的项目,提前介入、超前谋划,详细排定切实可行的推进计划,对重点产业项目实行“清单式”管理,让帮办服务速度带动项目投产达效的“加速度”。

截至目前,该街道已开工亿元以上项目5个,竣工项目1个,在建项目5个。

谨慎选择投资理财渠道,主动查清金融业务资质